



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/18317.**

Benyújtás dátuma: **2022-03-02 11:41**

Parlex azonosító: **SK1V8D8S0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Korózs Lajos (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Őn szerint mennyibe kerül egy kerékpártárolót szimbolizáló konténer?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Néhány négyzetméternyi térkő, egy nagy konténer és néhány pad. Ennyivel találkoztak a helyiek abból, a három éve indult, több száz millió forint közpénzzel támogatott, Zöld Város Program keretében megvalósuló fejlesztésből, amelyet a Heves megyei Kiskörén hajtottak végre. A helyieknek ígért kerékpárkölcsonzóból és footgolf pályából még semmi érzékelhető nem készült el.

Pedig a fejlesztésre vonatkozó szerződések szerint már több tíz millió forintot sikeresen elköltöttek annak végrehajtására. Így 45 millió forint elment már parképítésre, 15 millió forint a pálya előkészítésére. Az is látható, hogy eddig 11 millió forint elment térkövezésre és a kerékpárkölcsonzót szimbolizáló konténerre, 5 millió forint pedig a padok felállítására. Ezzel az árással a kivitelezés jó eséllyel pályázhatna egy "Magyarország legdrágább konténerre" verseny fődíjára, de a térkő négyzetméterenkénti és a padok darabonkénti árával is bizonyára kimagasló helyezést érne el hasonló versenyeken. Összesen 76 millió forintot sikerült elverniük az adófizetők pénzéből néhány négyzetméternyi térkőre, egy nagy konténerre és néhány padra.

Természetesen arra volt lehetőség, hogy egyéb tervek előkészítésére, projektmenedzsmentre, valamint a projekt nyilvánosság elé tárására is forrásokat fordítsanak.

Nem hagyható figyelmen kívül azonban a település elhelyezkedése sem. Kisköre annak a Szabó Zsoltnak a választókerületében található, aki érintett egy nyomozásban, amely egy egymilliárdos offshore számla ügyében folyik. Ugyanebben a körzetben szintén nyomozás folyik a

közbeszerzések központi manipulálása miatt (a nyilvános adatok szerint itt is Boldog István módszerével oszthatták a pénzeket) és az OLAF vizsgálatot indított a viccpiacok miatt, többek között Kiskörén is.

Sajnálatos módon ezek alapján okkal feltételezhető, hogy a Kiskörén megvalósuló projekt sem pusztán kivitelezési problémák miatt akadozik, hanem okkal merül fel annak gyanúja, hogy a közpénzek szabálytalan felhasználása történt ezen projekt kivitelezése során is.

Miniszterként Ön felel a közbeszerzésekért és az Európai Unió források felhasználásáért. A Kormány tagjainak feladatairól rendelkező rendelet egyértelműen fogalmaz: az Ön jogszabályban meghatározott feladata, hogy figyelemmel kísérje az európai uniós források felhasználásához kapcsolódó hazai forrásokat, valamint, hogy folyamatosan figyelemmel kísérje az európai uniós forrásból finanszírozott fejlesztési folyamatokat. Feladata az is, hogy ezekről a folyamatokról a Kormány egészét tájékoztassa, de ön felel a közbeszerzések központi ellenőrzésével kapcsolatos feladatokért is.

Fentiekre tekintettel kérdezem Tisztelt Miniszter Urat:

- 1) Elkerülte a figyelmét, hogy a Kiskörén megvalósuló fejlesztés során közel száz millió forintból mindössze néhány négyzetméternyi térkő, egy nagy konténer és néhány pad került megépítésre?
- 2) Amennyiben eddig elkerülte a figyelmét, most tájékoztattam a problémáról. Mit kívánnak tenni annak érdekében, hogy a Kiskörének ígért fejlesztéseket valóban végre is hajtsák?
- 3) Amennyiben eddig is tisztában volt a problémával, mit tett annak érdekében, hogy a projektre szánt közpénzt valóban a helyiek érdekében költse el?

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2022. március 2.

**Korózs Lajos**

országgyűlési képviselő

(MSZP)